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Ata da 26ª Reunião Ordinária, de 27 de julho de 2010


ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e dezenove minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Antonio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores: Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 25ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. COMUNICADO – O Vereador Carlos Fontes fez a leitura dos documentos que deram entrada nesta Casa na data de hoje - Recebidos do Senhor Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis: 1- Lei Municipal nº 3218, de 26 de julho de 2010, que “Autoriza o Poder Executivo firmar convênio e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 80/2010, de autoria do Poder Executivo; 2- Lei Municipal nº 3217, de 26 de julho de 2010, que “Dispõe sobre a inclusão de elemento de despesa no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2010 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 79/2010, de autoria do Poder Executivo;  3- Lei Municipal nº 3216, de 06 de julho de 2010, que “Denomina a Rua 04 do loteamento ‘Jardim Adélia II’ e Rua “I” do loteamento ‘Residencial Parque Santa Rosa II’, conforme detalha”, oriunda do Projeto de Lei nº 45/2010, de autoria do Poder Executivo;  4- Lei Municipal nº 3212, de 06 de julho de 2010, que “Que acrescenta Artigo 3° seus Incisos e § Único à Lei n° 3195 de 31 de Maio de 2010 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 67/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Kadu Garçom”); 5- Lei Municipal nº 3213, de 06 de julho de 2010, que “Fica instituído no Calendário Municipal de eventos o ‘Dia Municipal da Pessoa com Deficiência’, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 68/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Joi Fornasari”); 6- Lei Municipal nº 3214, de 06 de julho de 2010, que “Dispõe sobre a inclusão de elemento de despesa no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2010 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 77/2010, de autoria do Poder Executivo; 7- Lei Municipal nº 3215, de 06 de julho de 2010, que “Institui o Programa “Segundo Tempo”, de acordo com a Portaria Interministerial nº. MEC/ME nº. 3497 de 24 de novembro de 2003, e Convênio firmado entre o MUNICÍPIO DE SANTA BÁRBARA D’OESTE e a UNIÃO, por meio do MINISTÉRIO DO ESPORTE – ME, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 78/2010, de autoria do Poder Executivo;  8-  Projeto de Lei nº 82/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Altera os quadros do inciso II do art. 1º da Lei Municipal nº 3218 de 26 de julho de 2010 e dá outras providências”.  Nesse momento o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se atenham a Resolução n° 23.191 do Tribunal Superior Eleitoral, que, “Dispõe sobre a propaganda eleitoral e as condutas vedadas em campanha eleitoral (Eleições 2010)”. Neste momento, às quatorze horas e cinqüenta e dois minutos, o Sr. Presidente suspendeu a reunião por alguns minutos, para fazer a abertura da Exposição ‘Areia Sobre Tela’, com obras da Artista Plástica Tatiana Alves”. Retornando à Reunião o Sr. Presidente anunciou que  encontrava-se na Casa, a convite do Ver. Carlos Fontes, o Doutor Antonio Salustiano Filho, Secretário Municipal do Meio Ambiente de Santa Bárbara d’Oeste, para falar sobre os trabalhos desenvolvidos pela Secretaria de Meio Ambiente, dentre outros assuntos.  O Doutor Antonio Salustiano Filho, Secretário Municipal de Meio Ambiente de Santa Bárbara d’Oeste fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. O Vereador Carlos Fontes, nesse momento, por questão de ordem, manifestou com tristeza o passamento do Sr. Antonio Faustino Bueno, pai do então Ex-Vereador Darci Simões Bueno, pedindo um minuto de silêncio. Nesse momento o Sr. Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, às dezesseis horas e trinta e sete minutos foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 11 - José Luís Fornasari e 12 - Laerte Antonio da Silva. Pela Ordem o vereador Ademir da Silva solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 82/2010, de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma 
EM DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 12/2010 – Ver. Anízio Tavares “Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 300 da Lei 2.402 de 07 de Janeiro de 1.999 e dá outras providências”.


	
	Adiado pelo prazo regimental, a pedido do Ver. Jose L. Fornasari

	Nº 14/2010 - Ver. Fabiano R. Martinez - “Dispõe sobre a realização de campanhas periódicas educativas de conscientização para a população não sujar a cidade, e dá outras providencias”.
	   APROVADO
	11 votos favoráveis 



	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 05/2010 – Ver. Erb O. Martins - Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pastor Mauro Soares de Carvalho, dando outras providências”.
	APROVADO
	10 votos favoráveis
e 1 ausência - Ver. Ducimar Cardoso 

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 82/2010 – Poder Executivo - “Altera os quadros do inciso II do art. 1º da Lei Municipal nº 3218 de 26 de julho de 2010 e dá outras providências”.


	APROVADO
	08 votos favoráveis e 1 abstenção do vereador Danilo Godoy.

	Nesse momento, às dezessete horas e cinquenta e oito minutos o Ver. Carlos Fontes procedeu à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 99/2010 - Ver. José L. Fornasari - “Manifesta Apelo ao DER- Departamento de Estradas e Rodagens, quanto a colocação de defensas metálicas nas caixas de boca de lobo próximas aos kms 14 e 16 na Estrada Comendador Américo Emílio Romi, em Santa Bárbara d´Oeste”.


	APROVADA
	

	Nº 100/2010 - Ver José L. Fornasari – “Manifesta Aplauso ao Grupo Cosan, pelo pronto atendimento em retirar os arbustos “Sansão do Campo”, os quais estavam nas margens da Estrada Cândido Antonio Zanatta, nas Glebas Califórnia”.


	APROVADA
	

	Nº 101/2010 - Ver José L. Fornasari - “Manifesta Aplauso a Usina Furlan, pela poda drástica dos arbustos “Sansão do Campo”, os quais estavam nas margens da Estrada Cândido Antonio Zanatta, nas Glebas Califórnia”.


	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 476 - Ver. Anízio Tavares - “Informações com relação ao equipamento do consultório odontológico, localizado na E.E. Profª. Benedita Aranha de Oliveira Lino, localizada na Rua General Orlando Geisel, n° 715, no bairro 31 de Março”.


	APROVADO
	

	Nº 477 - Ver. Anízio Tavares - “Informações atinentes ao Requerimento de Informações nº 819-2009, referente à insalubridade dos Auxiliares de Farmácia da Secretaria de Saúde, do município de Santa Bárbara d´Oeste”.
	APROVADO
	

	Nº 478 - Ver. Anízio Tavares - “Informações referente à interligação da Avenida da Amizade, no bairro Parque Planalto, com a Rua João Luiz Mazer, no município de Americana”.
	APROVADO
	

	Nº 479 - Ver. Anízio Tavares - “Informações com relação à Empresa Denso do Brasil, conforme especifica”.
	APROVADO
	

	Nº 480- Ver. Ademir da Silva - “Informações referente às cirurgias de catarata realizadas em pacientes de Santa Bárbara d'Oeste”.
	APROVADO
	

	Nº 481 - Ver. Ademir da Silva - “Informações referente à contratação de seguro para os veículos da frota municipal”.
	APROVADO
	

	Nº 482 - Ver. Ademir da Silva - “Informações sobre estoque de pneus na Rua Aristides Bueno de Oliveira, número 385, bairro Jardim dos Cedros”.
	APROVADO
	

	Nº 483 - Ver. Ademir da Silva - “Informações sobre o funcionamento de uma empresa, que se tornou alvo de reclamações, na Rua Aristides Bueno de Oliveira, entre os números 217 e 225, no Parque Monte Líbano”.
	APROVADO
	

	Nº 484 - Ver. Ademir da Silva - “Informações sobre atendimento de pacientes com doenças da tireóide em nosso Município”.
	APROVADO
	

	Nº 485 – Ver José L. Fornasari – “Informações Atinentes ao plantio de ‘Flamboyant’ na rotatória defronte a Câmara Municipal, na SP-306”.
	APROVADO
	

	Nº 486 - Ver José L. Fornasari – “Informações atinentes a Indicação nº 1997/2010, referente ao conserto da malha asfaltica na Rua Soldado Juraci Vallini com Soldado Juvenal Alves Correia no Bairro Jardim Rosemary”.
	APROVADO
	

	Nº 487 - Ver José L. Fornasari – “Informações atinentes a estudos referentes ao escoamento de águas pluviais no Jardim Conceição”.
	APROVADO
	

	Nº 488 – Ver. Antonio Carlos Ribeiro – “Informações referente à regulamentação de área, canalização da rede de esgoto e água das ‘Chácaras São Sebastião’”.
	APROVADO
	

	Nº 489 - Ver. Antonio Carlos Ribeiro - Informações alusivas a indicação de nº.1015/09, que diz respeito à elaboração de projeto ‘Mão na Massa’ – Mulheres na Construção Civil, uma parceria com o SENAI – Serviço Nacional de Aprendizagem
	APROVADO
	

	Nº 490 – Ver. Danilo Godoy – “Informações quanto à resposta desta administração ao requerimento nº 425/2010”.
	APROVADO
	

	Nº 491 – Ver. Carlos Fontes – “Informações com relação ao cumprimento e fiscalização da Lei Municipal nº 2.940/2006, que “Obriga as agências bancárias, no âmbito do município, a colocar à disposição dos usuários, pessoal suficiente nas agências de Santa Bárbara d´Oeste, para que o atendimento seja efetivo em tempo razoável”.
	APROVADO
	

	Nesse momento, às dezoito horas e quarenta e três minutos o Ver. Carlos Fontes procedeu à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano R. Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estavam ausentes os vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso e Erb Oliveira Martins.


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	

	Anízio Tavares
	
	18:43 a 18:56

	“Joi” Fornasari
	
	18:56 a 19:05

	Carlos Fontes
	
	19:05 a 19:18

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	19:18 a 19:29

	Danilo Godoy
	
	19:29 a 19:37

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	19:37

	Ducimar Cardoso
	
	19:37 a 19:43

	Nesse momento às dezenove horas e quarenta e quatro minutos o Sr. Presidente Comunicou que na próxima sexta-feira, dia 30 de julho, a partir das 08 horas, neste Plenário, será realizada a Audiência Pública da Secretaria Municipal de Saúde, referente ao 2º Trimestre de 2010. Convidou à população barbarense, os vereadores e, principalmente, os membros da Comissão Permanente de Política Social”. 


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e quarenta e quatro minutos. Eu ________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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